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Terep, engedélyek 
A verseny két szombati futama Békásmegyeren volt, délelőtt városi középtáv, délután sprint. 
A békásmegyeri lakótelep jó terep erre a versenyre. A térképet a Forrai testvérek készítették, akik sprint térkép 
specialisták. 
A versenyközpont a közösségi ház udvarán, szabadtéren volt kialakítva, mobil WC, folyóvíz biztosításával. 
A verseny tömegközlekedéssel (busz, HÉV) elérhető volt, illetve kellő számú ingyenes parkolóhely is rendelkezésre állt, 
400 m-en belül. A versenyre a versenyközpont közelében lévő tornatermi és faházas szállást a rendezőségen keresztül 
lehetett foglalni. Mindkét versenynapra a szükséges engedélyeket a rendezőség beszerezte, a különböző hatóságokkal 
jó kapcsolatot kialakítva. 
A vasárnapi futam Szentendre-belvárosában zajlott, amely szabálytalan utcahálózatával jó pályák kitűzését tette 
lehetővé. A térképet Erdélyi Tibor készítette. Ugyanazon a HÉV vonalon, mint első nap, tömegközlekedéssel 
megközelíthető volt a verseny. A versenyközpont Szentendre erre a célra használt folyóparti területén volt, megfelelő 
infrastrukturával. 
Mindkét települési önkormányzat támogatta az eseményt. 

 
Térkép 
Mindkét nap 1:4 000 méretarányban, 2 méteres alapszintközzel ISSprOM 2019 szabvány szerinti térképek készültek. 
A térképek szép designját, és nyomdai előkészítést Hajdú Martin készítette, nyomtatás Máthé Pistánál történt, vízálló 
papírra, jó minőségben. 
A békásmegyeri térképet a készítők az ellenőrzőbíró észrevételi alapján naprakészre aktualizálták. 
A Szentendre-belváros térkép teljes felújítása lézerszkennelt anyagból a versenyre készült el. 

 
Pályakitűzés 
A három futamnak három teljesen más stílusú területe és pályái voltak. Az első futamon, a városi középtávon az 
emeletes házak közötti területen sok hosszú átmenettel tarkított pályák voltak, szokatlan volt, hogy a nagy sebességhez 
képest hosszúak voltak a pályák. A második futamon már klasszikus sprint pályák voltak, a pályák első harmada 
zugzugos útvonalválasztós lakóterepi terület, majd a középső harmadban lakótelep melléki – nem gondozott – park, míg 
a befejező harmad gyors lakótelepi terület volt. A harmadik futam Szentendre óvárosi részein volt. A gondozottabb 
célhely érdekében a belváros szélétől 2-300 méterre, egy futósabb befejező szakasszal. A rövidebb pályák a belváros 
szélén külön kihelyezett célba futottak be. A pályák végét az utolsó pillanatban is módosítani kellett, mert egy héttel a 
verseny előtt víz alá került a cél és a belváros közötti ártéri erdő, 
A Sprint Liga döntője a kieséses sprintben honos választható pályaszakasszal került lebonyolításra. 

 
Tájékoztatás 
A kiírás, értesítő, rajtlisták, eredmények időben megjelentek, a helyszínen csak Internetes eredményközlés volt, igazodva 
a járványhelyzethez. Akadt némi problémánk az e-nevezes és a sportident szoftver összehangolásával, néhányan 
azonos rajtidőt kaptak, de a rajtszemélyzet megoldotta a problémát.. 

 
Verseny lebonyolítása 
A rutinos rendezőgárda zökkenőmentesen bonyolította le a versenyt, amely még meg volt nehezítve a Sprint Liga döntő 
időkiegyenlítéses rajtoltatásával.  
A pontok egyértelmű helyeken, a lakosság, és a járókelők lehető legkisebb zavarásával lettek elhelyezve. Az időjárás 
ideális volt, 20-24 fok, napos idő. A várt, és a Tipo kupákhoz méltó létszám volt, a harmadik nap 512 befutó. A célok és a 
rajtok jól lettek kiválasztva, városi versenyek lévén itt is szempont volt a minél kisebb zavarás. 
 

Eredményhirdetés 
Az eredményhirdetés idejében, méltó külsőségek között, megfelelő díjazással lett megtartva. 
 

Egyéb 
Versenyzői észrevétel érkezett arra, hogy a harmadik futamban nem áthatolható falnak jelölt helyen egyes versenyzők 
testi épségük kockáztatásával leugrottak, ezzel előnyre tettek szert. Konkrét személyek megnevezését nem kaptunk. 
Sportszerűtlen magatartásukat elítéljük, sajnos ellenőr nem volt a helyszínen, így szankcionálni nem lehetett. 
 

 


